

Zveza nogometnih trenerjev Slovenije

**TRENERSKI SEMINAR ZA PRIDOBITEV
LICENCE UEFA PRO/PRO/UEFA A
ZA SEZONO 2024/25**

Osnovna tema seminarja:

**»BRANJENJE S PREHODI – ANALIZA IGRE
– INDIVIDUALNI IN SKUPINSKI TRENING«**

Brdo pri Kranju, 6. in 7. januar 2024

KONGRESNI CENTER BRDO



SOBOTA, 06.01.2024

URA

08.45 - 09.15

OTVORITEV SEMINARJA

Bojan Prašnikar,
predsednik ZNTS



UVOD K STROKOVNI PROBLEMATIKI SEMINARJA

dr. Zdenko Verdenik,
predsednik strokovnega sveta ZNTS,
bo predstavil namen, cilje in medsebojno povezanost
strokovnih vsebin seminarja glede na osnovno temo

09.15 – 09.55

IGRA 'A' REPREZENTANCE SLOVENIJE S Poudarkom NA BRANJENJU IN PREHODIH



Matjaž Kek, selektor A reprezentance

Selektor Matjaž Kek bo v 40 minutnem razgovoru z
Branetom Elsnerjem predstavil model igre reprezentance,
predvsem v fazi branjenja in prehodih iz ene v drugo fazo
igre. Predstavil bo tudi delo in cilje reprezentance v času
priprav na EP 2024.

10.00 do 10.40

TEORETIČNE OSNOVE IN METODIKA UČENJA BRANJENJA S PREHODI

predavatelj: Aljaž Gornik – trener UEFA PRO

Aljaž Gornik je diplomant športnega treniranja, trener PRO s 13 letnimi izkušnjami tako v članskih kot tudi najvišjih mladinskih kategorijah. Sedaj že vrsto let uspešno vodi žensko ekipo NK Radomlje v 1.SŽNL. Aljaž je tudi strokovni sodelavec pri trenerskih usposabljanjih NZS ter zunanji strokovni sodelavec na programu nogometa na Fakulteti za šport.



Aljaž Gornik bo v svojem predavanju predstavil izbiro različnih sredstev trenerja pri učenju in treniranju branjenja s prehodi. Smiselna izbira sredstev, trenerju omogoča, da v čim krajšem času, doseže čim večjo usklajenost in učinkovitost delovanja moštva v fazi branjenja in pri prehodih iz obrambe v napad (napadalna tranzicija). Predavanje bo vezano na elemente posamične, skupinske in moštvene taktike, kjer bo cel čas vidna rdeča nit izbire vaj za učenje in razvoj igre v obrambi ter pri prehodih iz obrambe v napad.

10.40 do 10.55

ODMOR

10.55 do 11.35

ANALIZA SODOBNEGA MODELA IGRE IN PRIMERJAVA S SLOVENSKIMI MOŠTVI S Poudarkom NA BRANJENJU S PREHODI

predavatelj: Dejan Kopašić – trener UEFA PRO in analitik

Dejan Kopašić je profesor športne vzgoje, trener UEFA PRO je že kar nekaj let nogometni trener-analitik pri NZS (A in mlajših reprezentanc)



V svojem predavanju bo glede na dostopne podatke, predstavil:

- kvantitativno in kvalitativno analizo igre vrhunskih moštev ter primerjava s slovenskimi moštvi v času branjenja
- kvantitativna in kvalitativna analiza modela nogometne igre vrhunskih moštev ter primerjava s slovenskimi moštvi v času branjenja s prehodi v trenutku izgubljene in odvzete žoge

11.40 do 12.20

ZAKLJUČKI ANKETE: »UGOTAVLJANJE SOCIALNIH IN DEMOGRAFSKIH ZNAČILNOSTI TER POGOJEV DELA SLOVENSkih NOGOMETNIH TRENERJEV«



Predavatelj: prof.dr. Mojca Doupona – univerzitetna učiteljica in znanstvenica pri predmetu sociologija in sociologija športa na FŠ v Ljubljani.

Prof.dr.Doupona predava na Fakulteti za šport v Ljubljani. Poleg različnih vidikov sociologije v športu predava tudi o odnosih z javnostmi in medijskih vidikih športa. V prejšnji vladi je bila imenovana na pomembno mesto pri vodenju športa v državi in sicer za generalno direktorico direktorata za šport.

12.20 do 13.10

TEORIJA – NOGOMETNA ŠOLA GNK DINAMO STROKOVNO ORGANIZACIJSKE ZNAČILNOSTI NOGOMETNE ŠOLE GNK DINAMO IN ZAHTEVE V IGRI S POSEBNIM Poudarkom NA BRANJENJU – MOŠTVO U19

Predavatelj: Marko Marić, direktor Nogometne šole GNK Dinamo

Strokovno organizacijske značilnosti Nogometne šole GNK Dinamo:

- Metodika učenja principov branjenja skozi razvoj igralcev do članskega moštva
- Kako olajšati prehod najbolj nadarjenim igralcem iz moštva U19 v člansko moštvo
- Ravnovesje v igri med napadanjem in branjenjem
- Odnos med individualnim treningom (tehnični elementi, individualna taktika) in skupinskim/moštvnim treningom (skupinska in moštvena taktika) s posebnim poudarkom na branjenju
- Profil (model) igre pri moštvi GNK Dinamo U19 v napadu in še posebej v obrambi - povezanost s članskim moštvom
- Profil igralca / subjektivna ocena: opazovanje na treningu in tekmi; objektivna ocena: uporaba testiranja za ugotavljanje stanja in spremljanje razvoja sposobnosti



13.15 – 15.00

ODMOR ZA KOSILO

15.10 do 17.00

TEORETIČNA RAZLAGA IN PRAKTIČNI PRIKAZ VAJ ZA UČENJE IN IZPOPOLNJEVANJE IGRE V ČASU BRANJENJA IN S PREHODI PO ZGLEDU MOŠTVA U19 GNK DINAMO



Predavatelja:

Marijan Čaić, trener UEFA A, glavni trener
in
Ivo Milić – trener UEFA PRO, pom.
trenerja



Predavatelja bosta najprej teoretično predstavila vaje, ki jih trenerji šole uporabljajo pri vadbi moštva U19 z namenom učenja branjenja pri individualnem in skupinskem/moštvnem treningu. Predstavljen bo sistematičen prikaz izbire vaj pri moštvu U19 in mlajših. Zaradi logističnih in vremenskih pogojev na Gorenjskem smo obe predavanji gostov iz GNK Dinamo združili v eno predavanje, pri čemer bo praktični del seminarja letos namesto na igrišču prikazan v video vsebini, ki jo bosta predavatelja strokovno razlagala.

Video je bil posnet na podlagi gradiva nogometne šole GNK Dinamo in pod vodstvom predavateljev dan pred seminarjem na igrišču ŠPL v Šiški. Demonstratorji so igralci Nogometnega razreda Gimnazije Ljubljana Šiška U19, ki jih vodijo trenerji Nogometnega razreda: Dejan Jelnikar, Primož Zver in Ivo Tahirovič.

Video gradivo za predavanje pa so pripravili: Jani Sajko, Damir Rob in Marko Roškar, Inštruktorji NZS.

17.00 – 17.15

ODMOR

17.15 – 17.55

JEZIK NOGOMETA: NOGOMETNA TERMINOLOGIJA IN ŽARGON NA, OB IN ONKRAJ ZELENIC

predavatelj: prof. Jure Cvetek, jezikoslovec



Prof. Jure Cvetek poučuje slovenski jezik na Osnovni šoli bratov Polančičev v Mariboru. Nogomet spremlja vse življenje. Zato se je z veseljem odzval naši prošnji za pomoč pri rabi slovenskega jezika v nogometu.

Tema njegovega predavanja je raba jezika (predvsem) nogometnega izrazja v različnih kontekstih. V predavanju bo opredelil razlike v rabi jezika, kot ga uporabljajo različni akterji pri svojem delu na televiziji (novinar, ki prenaša tekmo, trener – sokomentator, trener kot analitik med polčasom in ob koncu tekme, analitik v studiu) in v stroki (trenerji, nogometni strokovnjaki). Poudarek predavanja bo na rabi ustrezne jezikovne zvrsti (publicistika, žargon, strokovna terminologija) glede na kontekst.

V nadaljevanju seminarja bodo Izbrani trenerji Anton Žlogar, Dušan Kosić, Luka Elsner, Dean Klafurić, Branko Zupan in Oliver Bogatinov obravnavali enako temo in na podoben način.

TEMA : ' BRANJENJE S PREHODI – ANALIZA IGRE – INDIVIDUALNI IN SKUPINSKI TRENING'

Šest trenerjev-predavateljev bo predstavilo svoja razmišljanja, poglede in izkušnje v zvezi s problematiko branjenja s prehodi v napad po odvzeti žogi in v branjenje po izgubljeni žogi. Upoštevali bodo svoje igralske in predvsem trenerske izkušnje z vsemi svojimi moštvi, (preteklimi in sedanjimi) in tudi drugimi moštvi. Predstavitve bodo v celoti teoretične z uporabo video tehnike in skic. Zanimiva bo povezanost analize igre z izbiro vaj v okviru individualnega in skupnega procesa treninga. Ob manjših ponujenih usmeritvah imajo predavatelji popolno svobodo v obravnavi omenjene problematike.

18.00 – 18.40

BRANJENJE S PREHODI – ANALIZA IGRE – INDIVIDUALNI IN SKUPNI TRENING (1)



predavatelj: Anton Žlogar – trener UEFA PRO in selektor reprezentance U18 in U19

Predavatelja ni potrebno posebej predstavljati. Po izobrazbi je univ.dipl.pravnik, po nogometni strokovni izobrazbi nosilec licence UEFA PRO.

Tonči je odigral 250 tekem v 1.SNL, dosegel 90 zadetkov. Za 'A' reprezentanco Slovenije je odigral 37 tekem. Pred tem je bil član vseh selekcij slovenske nogometne reprezentance. Deset let je bil profesionalni nogometaš v tujini.

Kot trener deluje od leta 2014, od leta 2019 pa je selektor mladinskih reprezentanc Slovenije. Trenutno je selektor reprezentanc Slovenije do 18 in 19 let.

NEDELJA, 07.01.2024

URA

08.15 do 08.55

BRANJENJE S PREHODI – ANALIZA IGRE – INDIVIDUALNI IN SKUPNI TRENING (2)

predavatelj: Dušan Kosić – trener UEFA PRO

Dušan Kosić - trener Uefa PRO, ima kot igralec bogato zgodovino in sicer 422 nastopov v 1.SNL (od tega rekordnih 235 prvenstvenih za NK Olimpija). Dosegel je 80 zadetkov. Ima 5 nastopov za 'A' reprezentanco Slovenije, trener pa je od leta 2010. Z moštvom NK Celje je v sezoni 2019/20 osvojil državni naslov, še prej pa je bil 3 leta selektor reprezentance U17. Trenutno je trener NK Domžal.



09.00 do 09.40

FRANCOSKE IZKUŠNJE IN POGLED NA IGRO TER PROCES TRENIRANJA S Poudarkom NA BRANJENJU S PREHODI (3)

predavatelj: Luka Elsner – trener UEFA PRO (**predavanje bo potekalo po spletni povezavi**)

Kot diplomirani profesor športne vzgoje in trener v mladih kategorijah se je leta 2003 vrnil iz Francije v Slovenijo in kmalu začel svojo pot, kot poklicni nogometaš pri NK Domžale. Tam je

z ekipo postal dva krat državni prvak in zmagovalec pokala. Dve igralski sezoni je nato preživel v tujini.

Pri 31-ih letih je postal pomočnik trenerja prvega moštva NK Domžal. Po sezoni in pol je postal glavni trener in nato v NK Olimpija. Nato je treniral različne klube po Evropi (ciprski PAFOS FC, v Belgiji Union Saint Gilloise, francoski prvoligaš Amiens SC, belgijski KV Kortrijk ter Standard Liege. Trenutno je glavni trener francoskega prvoligaša Le Havre, ki ga je prevzel junija 2022 kot drugoligaša in že v prvi sezoni osvojil prvenstvo in si izborili priključitev v francosko prvo ligo, hkrati pa tudi izenačil nekaj rekordov (32 tekem brez poraza in samo 19 prejetih zadetkov). Uspeh moštva in zasluge trenerja je potrdila tudi nagrada - najboljši trener druge lige za sezono 2022/23.



09.40 do 09.55

ODMOR

10.00 do 10.45

BRANJENJE - S PREHODI – INDIVIDUALNI IN SKUPNI TRENING (4)

Predavatelj: Dean Klafurić – trener UEFA PRO

Dean Klafurić, je hrvaški trener z licenco UEFA PRO, je deloval v velikih klubih na dveh kontinentih in v štirih najvišjih ligah ter osvojil državni naslov tako na Hrvaškem, kot v Poljski in Arabskih Emiratih. Ima bogate izkušnje pri treniranju klubov z visokimi pričakovanji in tekmovalnimi ambicijami kot tudi za razvoj mladih igralcev. Deloval je v eni najboljših akademij na svetu (NK Dinamo), kjer je postavil raven uspešnosti na nivo, ki je danes merilo vsem ostalim nogometnim šolam in akademijam po svetu.



Kot trener na Hrvaškem je deloval v NK Dinamo Zagreb, v Gorici, v Slaven Belupu,..kot selektor mlajših reprezentanc Hrvaške, pa tudi ženske A reprezentance Hrvaške. V tujini je treniral poljski Lagie Warshaw, v Saudski Arabii Al Nassr, v Združenih Arabskih Emiratih Al Ain. Trenutno je uspešen trener pri ekipi Velež v BiH.

10.45 do 11.00

ODMOR

11.00 do 11.45

VRATAR - BRANJENJE - S PREHODI – INDIVIDUALNI IN SKUPNI TRENING (5)



Predavatelj: Branko Zupan - trener UEFA PRO in trener specialist za vratarje NZS

Predavatelja verjetno ni potrebno posebej predstavljati saj je prisoten v slovenskem nogometu že skoraj 40 let. V svoji karieri je bil uspešen prvoligaški vratar, vratar državne selekcije in kasneje tudi trener in selektor mladih reprezentanc U15, U16, U19 in U21 s katerimi je sodeloval v osmih različnih kvalifikacijah za evropsko prvenstvo ter vodil reprezentance na več kot 150 tekmah!

Branko Zupan je izdal tudi veliko strokovnega materiala, v video obliki 'Priprava nogometnega vratarja' ter 'Ustvarjanje nogometne igre' ter v sodelovanju z NZS napisal pet priročnikov za mlade trenerje v nogometu: 'Od igre do igre' in 'Spoznavam igro', kjer je združeval slovensko

znanje in literaturo, tujo literaturo ter znanje iz mednarodnih seminarjev in lastna nogometna spoznanja - vse z namenom, da bi bile vsebine trenerjem kar najbolj praktično uporabne ter v pomoč na treningu.

Sicer pa je Branko že več kot 25 let odgovoren za vsebinsko izvedbo usposabljanj za trenerje vratarjev na NZS.

11.50 do 12.30 BRANJENJE - S PREHODI – INDIVIDUALNI IN SKUPNI TRENING (6)

Predavatelj: Oliver Bogatinov - trener UEFA PRO

Predavatelj je po osnovni izobrazbi diplomiran ekonomist z opravljeno specializacijo iz Managementa - smer informacijska tehnologija. Kot igralec je bil član vseh mlajših državnih selekcij Slovenije, odigranih pa ima 133 tekem v 1.SNL ligi. Nogometno profesionalno igersko kariero prekinil v 25. letu starosti zaradi poškodbe.



Kot trener je deloval najprej z mladimi - od nogometnih krožkov na Osnovnih šolah ter trenerja U15, U17 ter kot strokovni vodja nogometne šole. V članskem nogometu je bil pomočnik glavnemu trenerju v dveh klubih prve lige, kot glavni trener članske ekipe je deloval v treh klubih prve lige, v dveh prvoligaških klubih pa je bil tudi športni direktor. Bil je tudi član uprave tako, da dobro pozna delovanje klubov v vseh segmentih organizacije - od pisarne do igrišča. Svoje literature ne objavlja vendar sem in tja napiše kakšen javni blog na nogometno tematiko še rajši pa se odzove povabilu trenerske organizacije za predstavitev določene tematike iz malo drugačnega zornega kota. Sodeloval je tudi pri kreiranju strategije NZS 2020-2025. Trenutno je glavni trener v NK Radomlje.

12.35 ZAKLJUČEK SEMINARJA

Gradivo pripravil strokovni svet ZNTS
dr.Zdenko Verdenik, l.r.
predsednik